

СРПСКО ГЕОГРАФСКО ДРУШТВО
У БЕОГРАДУ

Бр. 15

01. 03. 20 21 год.



СРПСКО ГЕОГРАФСКО ДРУШТВО
Студентски трг 3/III, тел. 2184-065, e-mail: info@sgd.org.rs
Београд

SERBIAN GEOGRAPHICAL SOCIETY
Studentski trg 3/III, tel. 2184-065, e-mail: info@sgd.org.rs
Beograd

**МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ
И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА**
Министар Бранко Ружић
Београд, Немањина 22-26

Предмет: Преиспитивање одлуке Српског географског друштва у вези са дописом
Министарства просвете, науке и технолошког развоја, број 610-00-00017/3/2021-01/2
од 23. 02. 2021. године

Поштовани господине министре,

У складу са смерницама и препоруци Министарства просвете науке и технолошког развоја да се одржи такмичење из географије за ученике VIII разреда, Српско географско друштво (у даљем тексту СГД) је упутило допис активима Друштва на територији Србије, са нагласком да се преиспита претходна одлука Извршног одбора о отказивању такмичења од 8. фебруара 2021. године, због епидемије болести Covid-19.

Обавештавамо Вас да је било различитих ставова актива наставника географије и чланова Извршног одбора СГД, али превагнуло је мишљење, да нормално одржавање такмичења из географије још није могуће. Вирус корона је пореметио све планове рада школа, и свесни смо несигурности у којој се налазе ученици и наставници.

Имајући све то у виду, Извршни одбор СГД је преиспитао претходно донету одлуку и већином гласова потврдио да се такмичење из географије школске 2020/21 не одржи. Уважавајући разлоге да се освојена прва места на републичком такмичењу бодују за упис у средње школе и да су резултати са такмичења један од кључних критеријума за избор ђака генерације, овакву одлуку није било лако донети. Српско географско друштво се не бави проценом епидемиолошке ситуације, већ пратимо мере Кризног штаба против корона вируса у Србији, које остају на снази до даљњег, и у складу са тим се понашамо.

Уједно Вас обавештавамо да Српско географско друштво прихвата само одговорност везану искључиво за стручни део такмичења - израду и преглед тестова, о чему смо обавестили Министарство просвете, науке и технолошког развоја. Сматрамо да треба разматрати потребу за другачијом организацијом такмичења, у којој би школске управе имале свој део одговорности, јер школе, наставници и ђаци су у систему Министарства просвете.

Београд, 1. 03. 2021.



Председник Српског географског друштва
Проф. др Мирко Грчић